



林和街道党工委召开 2018年下半年党建工作联席会

各单位代表就学习党的十九大精神、区域化党建工作的做法和成绩等进行交流

信息时报讯(记者 蒋毅 梁雨琦 通讯员 邓丽)2018年12月26日,为进一步加强林和街道辖内机关、企事业单位、“两新”组织党组织之间的联动,强化党(总)支部书记和党务工作者的党建主业意识,提高领导基层治理、团结和服务党员群众的工作能力和水平,林和街道党工委召开2018年下半年林和地区党建工作联席会议,共100多人参加。

会议上,林和街道党工委副书记刘军总结和报告了林和街2018年下半年的党建工作和行政管理情况。随后,各单位代表就学习党的十九大精神、区域化党建工作的做法、取得的成绩等进行了交流。

林和街道党委书记张妙娟就如何抓好2019年党建工作,提出了三点

意见。首先要认清形势,统一思想,充分了解党建工作的总体要求,并主动适应党建工作新常态。其次要突出重点、统筹推进,着力彰显党建工作新作为。第三点是要加强对基层党建工作的组织领导,使基层党建与基层治理紧密结合,深化服务中心作用。

最后,张妙娟表示,街道要按照中央和省、市、区委要求部署,进一步增强做好基层党建工作的责任感和使命感,振奋精神,真抓实干,推动新时代基层党建展现新气象、新作为,不断开创基层党建工作的新局面。

张妙娟讲话结束后,会议进入最后一项议程:十九大精神专题学习。华南农业大学马克思主义学院副教授、教研室主任项赠从“走进共产党人的



2018年下半年林和地区党建工作联席会议。通讯员供图

初心”“四个伟大”“从严治党”“开创未来”四个方面阐述了《共产党人的初心与使命》。

培训结束后,参加培训的党员纷

纷表示受益颇丰,不仅学到了理论知识,更感受了榜样的精神,日后会将自己所学传达给所在支部党员,发挥榜样力量,凝聚党员。

林和街道开展学习十九大精神主题培训 看榜样!学榜样!做榜样!



林和街开展“看榜样,学榜样,做榜样”学习十九大精神主题培训。通讯员供图

信息时报讯(记者 蒋毅 梁雨琦 通讯员 邓丽)为深入贯彻落实党的十九大精神,林和街道组织辖内党建联席会员单位、“两新”组织党组织、各社区党员共100余人参加了为期两天的主题学习培训。

学员首先来到广州环投环保教育基地参观。据了解,广州环投环保教育基地以固体废

弃物为主要展品,以全程可视化的方式还原了垃圾焚烧处理的全流程。有学员表示,自己要成为环保使者,带动身边人加入爱护环境的行列中来。

随后,全体人员参加了“不忘初心、牢记使命”主题团队协作培训。各团队在完成“接力传球”“团队速度大比拼”“智力俄罗斯方块数字”等游戏中分工合作、配合默契,体验到了团体协作所产生的智慧与力量,为工作交往与合作带来启迪。

团队协作培训结束后,全体学员观看了党员教育影片《榜样3》。7位榜样人物,1支榜样团队的努力付出与巨大贡献娓娓道来,感动着在场每个人的内心、震撼着每个党员的灵魂。这次活动,让党员们更加自豪于自己党员的身份,更加坚定自己的信念。

趣味运动会 有趣又刺激

信息时报讯(记者 见习记者 王佳馨 记者 蒋毅 梁雨琦)2018年12月22日,由林和街道党工委、林和街道办事处、林和街道总工会联合主办的“团结拼搏、共筑梦想、齐迎新年”2018林和街道总工会趣味运动会在军体院篮球场举办,林和街道各科室和部门、社区工会联合会及已组建工会的企业会员共300余人参与其中。

本次趣味运动会的四个项目“超级解密”“快乐方块”“狼与兔子”和“超级障碍赛”,考验着参赛

者的体能、速度、智慧与团队合作,比赛现场十分热烈。经过激烈的角逐,润杨公司工会荣获第一名,雅康社区工会联合会和执法中队并列第二名,天誉社区工会联合会、紫荆社区工会联合会以及保利物业工会获得第三名。

有未获名次的运动员表示,趣味运动会重在参与,只要运动精神是认真的,输赢并不重要。他希望以后可以多举行此类活动,让大家在别样的运动中感受不一样的乐趣。

林和街开展春节节前安全生产大检查工作 全面检查餐饮等92家企业

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波)根据天河区安委办关于开展春节节前安全生产专项执法检查的统一安排和要求,近期,林和街制定了《林和街安委会关于集中开展2019年元旦春节节前安全生产专项检查的通知》及工作方案。根据方案部署,2018年12月28日,林和街道领导带队,与街道城管科、城管执法中队、林和派出所等单位联合开展了安全生产大检查。

本次春节节前安全生产大检查对健身培训、商务酒店、物业公司、餐饮企业等各行业的92家企业进行了全

面检查,共计出动人数120人。林和街道办事处党工委副书记张妙娟带队检查了天誉一期内的教育培训机构、健身俱乐部以及美容机构,发现这些单位普遍存在消防栓、灭火器等安全器材无维修保养记录,安全通道有杂物堵塞的问题。

张妙娟要求相关企业立即对上述问题进行整改,并做好应急预案和员工教育培训工作,尤其是培训机构,应给予特别重视。

